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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Marcio Ferrari para fazer a leitura 
de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 03/12/2018 que 
foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer 
a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB N° 368/2018 – Encaminha resposta ao Oficio 
GP Nº 100/2018, referente aos Pedidos de Indicações Nº 14/2018 e Nº 15/2018, 
ambos de autoria da Bancada do PP; Oficio GB Nº 396/2018 – Encaminha para 
esta Casa Legislativa as Leis Nº 2.445/2018, 2.446/2018 e 2.447/2018; 
SINDIAGUA: Oficio Nº 256/2018 – Agradece a participação desta Casa Legislativa 
para que a Medida Provisória Nº 844, não fosse votada e fazendo assim com que 
o seu prazo de vigência fosse encerrado no dia 19 de novembro do corrente ano.  
Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o 
Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não 
havendo Líder de Bancada que queira fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO LEGISLATIVO: Projeto de 
Emenda a Lei Orgânica Municipal Nº 01/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação de 2º turno, 
onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
86/2018. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade; DO 
LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 10/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, onde o Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra: Falou que o 
projeto visa um maior dinamismo, entre o Executivo e população, em que o 
munícipe poderá consultar todos os medicamentos disponíveis na Farmácia 
básica Municipal através do SITE da Prefeitura, bem como os médicos do 
município, que assim irão receitar apenas os remédios em que a população terá 
acesso gratuito. Não havendo mais Vereadores para discutir, o Senhor Presidente 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; 
Marcio Ferrari – PP; Manoel Andrade – MDB; Maicon Gonçalves – PP. Não 
havendo outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 17 de dezembro de 2018. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores. 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 


